

Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	HRYCH Martin
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Prostorová analýza výskytu HIV/AIDS na území České republiky

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
<ul style="list-style-type: none"> <li>Se studentem byla spolupráce téměř nulová. Konzultace takřka v samém závěru, pod tlakem z termínu odevzdání.</li> </ul>				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none"> <li>Autor ve velmi krátké kapitole věnované cílům hovoří o hlubším nastudování celého tématu na základě dostupné literatury, vizualizaci dat a interpretaci souvislostí. V práci je však splněn (a to ještě ne zcela správným a úplným způsobem) však pouze cíl „vizualizovat data“; to co chybí nejvíce je hlubší interpretace a vysvětlení, což zároveň měla být největší přidaná hodnota celé práce.</li> </ul>				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none"> <li>Není jasné, jak analýza literárních zdrojů proběhla. Chybí jakákoliv struktura a postup, podle něhož byly zdroje vybírány. Působí to dojmem, že zdroje byly vybírány zcela náhodně, jsou řazené víceméně bez logiky a navíc chybí odborné statě se zaměřením na středoevropský prostor a případně Českou republiku. Populárně-naučné publikace o HIV/AIDS, které autor uvádí, toto nemohou suplovat.</li> </ul>				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

<ul style="list-style-type: none"> <li>Není zřejmé, jak autor strukturoval data, se kterými pak pracoval – právě databáze o HIV/AIDS, které měl k dispozici, nabízely velice pestrou škálu strukturování, které pak mohl autor vhodně komparovat. Časové řady šíření v krajích a indexy změny by bývalo mnohem lepší počítat s prevalencí na 100 tisíc nebo kumulativními hodnotami, a ne jen pouze s novými případy. Vzhledem k tomu, že u některých krajů docházelo k velmi nízkému výskytu, nemá toto příliš vypovídací hodnotu. Dále vůbec nejsou výsledky krajů komparovány s jakýmsi benchmarkem hodnot za Českou republiku – a právě zde se otevírala ideální možnost zpracovat kraje s nadprůměrným či podprůměrným růstem. Takto jde pouze o hodnocení čísel bez hlubší invence, bez alespoň zásadní snahy kategorizovat jednotlivé kraje a zhodnotit stav nárůstu infekce HIV, neřku-li bez snahy zhodnotit kraje v souvislosti se socioekonomickými podmínkami. Chybí rovněž zhodnotit šíření nákazy z hlediska věkových skupin, z hlediska tzv. „rizikových skupin“ (pokud tyto jsou), z hlediska modu přenosu atp.</li> </ul>				
<b>Formální úroveň práce hodnotím jako:</b>	Výbornou	<b>Velmi dobrou</b>	Dobrou	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none"> <li>Práce je prostá gramatických chyb. Na s. 8 autor píše o „klimatickém“ stádiu (myslel zřejmě „klinické“), obrázky na s. 34 by mohly být větší a lépe popsány. Některé kapitoly začínají rovnou tabulkou, což rovněž není příliš vhodné.</li> </ul>				
<b>Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:</b>	Výborné	Velmi dobré	Dobré	<b>Nevyhovující</b>
*				
<b>Otázky †</b>	Pokuste se reagovat na připomínky zásadního charakteru v položkách „Výsledky“, „Cíle“, „Literatura“, které zmiňují výše.			

#### Celkové hodnocení

<b>Práci k obhajobě</b>	Doporučuji		<b>Nedoporučuji</b>
<b>V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:</b>	Výborně	Velmi dobře	Dobře

**Datum:** 15.8.2014

**Vedoucí práce:**  
RNDr. Jiří Preis, Ph.D.

**Podpis:**



\*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz